

# ОРГАНЫ ВЛАСТИ НАРОДНОЙ

Для советских людей выборы — событие большой политической важности. Они призваны способствовать дальнейшему улучшению деятельности Советов, как органов государственной власти и самых массовых организаций нашего народа.

Самое многочисленное звено в системе органов государственной власти составляют местные Советы депутатов трудящихся. Они работают непосредственно в гуще народа, повседневно соприкасаются с ним по самым различным вопросам. Многогранна и всеобъемлюща их деятельность в политической, хозяйственной и культурной жизни страны. В поле их зрения — промышленность и сельское хозяйство, жилищное строительство и благоустройство, бытовое обслуживание и народное образование, торговля и здравоохранение, поддержание общественного порядка и охрана прав граждан. Все это важные участки, касающиеся интересов всего населения и требующие к себе повседневного и самого пристального внимания.

В организации выполнения производственных планов и принятых обязательств большая роль принадлежит местным Советам. Они свои функции по отношению к хозяйственным органам осуществляют не путем администрирования и вмешательства в производственную деятельность, а путем повседневного контроля за выполнением планов, за соблюдением государственных интересов всеми предприятиями и учреждениями, за эффективным использованием природных и трудовых ресурсов, активно поддерживают народную инициативу.

Предметом постоянной заботы Советов является повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни трудящихся. В связи с ростом экономики значительно возросла роль и увеличилась возможность Советов в организации культурно-бытового обслуживания населения. Вот лишь некоторые примеры в подтверждение этому.

На промышленных предприятиях нашей области увеличилось производство товаров для населения. Только за годы, прошедшие между выборами, в 1967—1968 годах, у нас построено 1 900 тыс. квадратных метров жилья, школ — более чем на 15 тыс. мест, детских дошкольных учреждений — более чем на 7 тыс. мест, больниц на 758 коек, десятки магазинов, предприятий общественного питания, службы быта, коммунальных объектов и учреждений культуры. Проведена большая работа по благоустройству городов и сел области. Во всех этих успехах — доля труда наших областного, городских, районных, поселковых, сельских Советов, их депутатов.

Источник силы Советской власти в ее социалистическом демократизме, в том, что она, по выражению В. И. Ленина, — «власть, открытая для всех, делающая все на виду у массы, доступная массе, исходящая непосредственно от массы, прямой и непосредственный орган народной массы и ее воли».

В самом составе Советов наглядно отражена их массовость, подлинно народный характер. Миллионы советских людей проходят в них школу управления государством. Достаточно сказать, что на последних выборах в состав местных Советов было избрано 2.045.277 депутатов. Более половины всех депутатов (80,89 процента) составляют рабочие и колхозники.

(Окончание на 2—3-й стр.)

Отдадим  
голоса  
достойным!



Рисунок П. Хныкина.

## НА ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

### КИСЛОРОД — МАРТЕНАМ

В связи с увеличением производства стали в основном за счет первого мартеновского цеха, единственного потребителя технологического кислорода, увеличивается и потребность в кислороде. Коллектив парокислородного производства прилагает свои усилия к тому, чтобы хотя бы частично восполнить нехватку интенсификатора производства стали.

За первую декаду марта только одна четвертая, самая мощная кислородная станция производства выработала около 200 тысяч кубических метров кислорода дополнительно к заданию. Двадцать девятая мартеновская печь, которая потребляет кислорода больше всех печей, могла бы проработать на сверхплановом кислороде более суток.

В кислородном цехе многие аппаратчики добиваются высоких производственных показателей. Особенно хорошо работают старшие аппаратчики И. Токмаков, Р. Гафаров, В. Ложкин и аппаратчик П. Федосеев.

Л. ЕСИНА, экономист парокислородного производства.

### ГОРЯЧИЕ ДНИ СТРОИТЕЛЕЙ

На строительстве листопркатного цеха № 5 сейчас горячие дни. Не проходит дня, чтобы на каком-нибудь агрегате, или узле не проводилась прокрутка. Закончилась семидесятидвухчасовая прокрутка конвейера горячекатаных рулонов, который тянется от стана «2500» горячей прокатки четвертого листопркатного цеха до стыкварочного агрегата

нового цеха. Работа механизмов на холостом ходу показала полную готовность конвейера.

В настоящее время идет опробование механических ножиц, агрегата поперечной резки, узлов стыкварочного агрегата. Готовятся к испытанию на холостом ходу главная и хвостовая части травильной линии.

Особое внимание строители сейчас должны обратить на объекты энергетики, купоросное отделение, вторую технологическую линию травильного отделения.

М. ХАЙБАТОВ.

### ЧАСЫ И ТОННЫ РЕМОНТНИКОВ

С начала марта коллектив цеха ремонта промышленных печей успешно провел большие холодные ремонты трех сталеплавильных агрегатов. Каждая из трех печей была сдана эк-

ЖДАНОВ —  
ЧЕРЕПОВЕЦ —  
МАГНИТОГОРСК

## КТО ПОБЕДИТ?

Сталеплавильщики тридцать третьей мартеновской печи нашего комбината соревнуются со своими ждановскими коллегами по профессии, обслуживающими печь № 6, а коллектив нашей двадцать девятой двухванной — с коллективом однотипного агрегата Череповецкого металлургического завода.

Сегодня мы комментируем итоги соревнования между этими агрегатами за два прошедших месяца. Для нас они вдвойне отрядны: сталеплавильщики обеих наших печей по результатам выполнения государственного плана пока сохраняют за собой трудовое первенство. Однако делать прогнозы на будущее рано. Несомненно, ждановские и череповецкие металлурги настроены тоже решительно. Ждановцы, например, уступают мартеновцам нашей тридцать третьей печи только в одном: у них больше простоев. По другим же показателям — по весу плавок, по продолжительности их — они даже опережают сталеваров тридцать третьей.

Полны решимости догнать, а может быть, и перегнать соперников сталеплавильщики 12-й мартеновской печи Череповца: в январе у них был долг около пяти с половиной тысяч тонн, после напряженной февральской работы он резко сократился до девяти сот тонн. В то время как сталевары двадцать девятой печи идут с небольшим плюсом.

Вместе с мартом заканчивается и первый квартал года. Кто победит — еще вопрос...

Л. КУРГАНОВ.

сплуатационникам значительно раньше намеченного срока.

Ремонт тридцать пятого мартеновского цеха был закончен за 81 час, на 21 час раньше, чем намечалось по графику. На 11 часов был сокращен ремонт двадцать пятой мартеновской печи. За это время сталеплавильщики выдали дополнительную плавку.

На 16 часов раньше была поставлена на сушку печь № 11 второго мартеновского цеха.

Всего на трех ремонтах сэкономяно 48 часов. Во время обновления трех агрегатов ремонтники выбрали более 500 тонн огнеупорного кирпича и использовали его вторично, сэкономя тем самым тысячи рублей.

В настоящее время успешно ведется ремонт шестнадцатого мартена.

Л. ЗУЦ, экономист-кладовщик цеха РЩ.